
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!

1.7%

Marea Aral din Asia
Centrală a pierdut peste
90% din suprafață,
transformându-se
aproape într-un deșert?

Știați că...

Îți suntem recunoscători pentru că Tu îți arăți
slava prin activitățile pe care le fac slujitorii Tăi. Te
rugăm să binecuvântezi această familie care a
înțeles că poate vorbi acestui popor despre Tine
prin sport. Oferă-le, Te rugăm, un loc în care să își
desfășoare toate activitățile. Îți mulțumim că Te
prezintă ca Mântuitor; pentru Ruslan care se
ocupă de activitățile cu copiii, dar și pentru
Mariana, care se întâlnește cu mamele acestora.
Te rugăm să Te folosești în continuare de această
familie în lucrarea Ta. În final, cu credință, îți cerem
să ocrotești biserica de acolo și să o înmulțești
nespus de mult. În numele lui Isus! Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ȚARA 

ÎN CARE SE AFLĂ EI

Un mod frumos și creativ de a le vorbi altora despre
iubirea lui Dumnezeu este și prin sport. În acest fel,
Ruslan și Mariana, împreună cu fetița lor, Sofia,
slujesc Domnului într-o țara din Asia Centrală.
Ruslan este profesor de sport și antrenor. El face
antrenamente cu băieții și organizează tabere.
Mariana, pe de altă parte, dezvoltă relații de
prietenie cu mamele lor. De 6 ani, în fiecare
duminică se întâlnesc în casa lor. Aici Ruslan și
Mariana vorbesc oamenilor despre dragostea
Domnului Isus. Ei slujesc cu bucurie, chiar dacă
acum sunt mai puțini la întâlnirile lor, deoarece unii
oameni au plecat în lume, alții s-au mutat la alte
biserici sau în alte orașe. Vara trecută au organizat
o mică tabără cu băieții de la antrenamente. Au
participat și părinții a doi băieți, ajutând și
contribuind cu produse alimentare. Discuțiile și
poveștile la focul de tabără despre Vestea Bună      
i-au ajutat să fie mai deschiși și să devină prieteni.
Misiunea Marianei este și de a consilia femeile care
au nevoie de sfaturile și ajutorul ei. O mamă cu 5
copilași a văzut ceva deosebit în familia Marianei,
de aceea a invitat-o la ea acasă, dorind să fie
sfătuită cum să își crească copilașii. Anna, este o
tânără care, în adolescență, L-a primit pe Domnul
Isus în viața ei. Dar nu a mai continuat să meargă la
biserică. Mariana ținea  legătura cu ea prin mesaje.
Anul acesta, după 7 ani, Mariana s-a întâlnit cu ea la
un ceai și au vorbit despre perioada grea prin care
trece Anna. „I-am reamintit că doar Domnul Isus
poate să o treacă victorioasă prin aceste
momente grele”, ne povestește Mariana. Să ne
rugăm ca Evanghelia să aducă mântuire în viața
acestor suflete, iar biserica să se înmulțească tot
mai mult!

Poți vorbi despre dragostea lui Dumnezeu chiar și
prin sport. Aici poți arăta prietenie, respect și ajutor,
așa cum te învață Domnul Isus. Fii un exemplu bun
pentru ceilalți și arată-le iubirea Lui prin fiecare
acțiune!

Trimiși de o biserică locală din România.

Misionari începând din anul 2007.

Au împreună un copil: Amina Sofia.


